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 Departamento de Educación Primaria y Secundaria de Massachusetts 

75 Pleasant Street, Malden, Massachusetts 02148-4906 
    Telephono: (781) 338-3000
                                                                                                                 TTY: N.E.T. Relay 1-800-439-2370

AYUDE A LA ESCUELA DE SU NIÑ0 SER UN BUEN SOCIO: SUS RESPUESTAS IMPORTANT!

mayo de 2011

Querido Padre/Guardián:

El Departamento de Educación Primaria y Secundaria de Massachusetts le invita completar una encuesta para padres en línea y compartir sus observaciones con la escuela de su niño. Queremos entender los esfuerzos hecho por la escuela de su niño para ayudarle a sentirse bienvenido como socio en la planificación del programa para la educación especial de su hijo.

Usted ha recibido esta carta porque usted tiene un niño que asiste a una escuela de un distrito seleccionado de Massachusetts. El propósito de la encuesta es entender tan bien la escuela de su hijo trabaja con usted y promueve el involucramiento de los padres en la educación del niño. La encuesta debería tomar 10 minutos para completar. Los resultados de la encuesta proveerán a la escuela de su niño información sobre asociaciones entre padres y escuelas, transiciones, y capacitación para familias. Las investigaciones muestran que las escuelas que son buenos socios tienen mejores resultados para los estudiantes que ellos sirven. Sus comentarios nos permitirán aprender tan eficazmente las escuelas trabajan con los padres. 
El Departamento de Educación Primaria y Secundaria de Massachusetts trabaja con una contratista external a conducir este cuestionario electrónico para padres. No coleccionamos ninguna información personal de su niño para la encuesta. 
Al empezar la encuesta, tiene que seleccionar el nombre del distrito escolar y de la escuela. Si más de un niño de su familia asistió a una escuela del distrito seleccionado en el año escolar actual, por favor llene una encuesta para cada niño. Ud. puede completar la encuesta en: http://www.MAparentsurvey.com 
Sus respuestas serán anónimas. Por favor complete la encuesta y vuélvela antes del jueves el 30 de junio 2011.  

Si usted es padre o guardiano que necesita ayuda en leer y entender la encuesta en un idoma aparte de inglés, español, portugués, criollo haitiano, o vietnamita, por favor contacte el distrito escolar para ayuda. 

Si tiene preguntas sobre la encuesta, por favor llame a Joanne Liem a ICF Macro (sin carga) a: 1-866-262-1922. 
Gracias por adelantado para su ayuda con la encuesta.
